



**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
администрации Старооскольского
городского округа Белгородской области**

ПРИКАЗ

«29» декабря 2021 г.

№ 1618

Об итогах проведения аттестации
руководителей и кандидатов на должности
руководителей образовательных
организаций Старооскольского
городского округа в 2021 году

Аттестация руководителей и кандидатов на должности руководителей образовательных организаций Старооскольского городского округа в 2021 году проводилась в соответствии с Федеральным Законом от 29 декабря 2012 года №273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положением о порядке и сроках проведения аттестации руководителей и кандидатов на должности руководителей муниципальных образовательных организаций Старооскольского городского округа Белгородской области, утвержденным постановлением администрации Старооскольского городского округа Белгородской области от 21.02.2020 №432, на основании поступивших заявлений на аттестацию от руководителей образовательных организаций и кандидатов на должности руководителей.

В соответствии с утвержденным графиком в 2021 году проведено 9 заседаний аттестационной комиссии управления образования администрации Старооскольского городского округа. Для проведения аттестации были поданы заявления от 14 руководителей образовательных организаций, 27 кандидатов на должности руководителей.

В 2021 году аттестованы на соответствие занимаемой должности 14 руководителей образовательных организаций, из них 8 человек по должности «директор», 6 человек по должности «заведующий». Аттестованы с целью установления соответствия должности руководителя образовательной организации 27 кандидатов на должности руководителей образовательных организаций: 6 работников дошкольных образовательных организаций, 17 - общеобразовательных организаций, 4 работника учреждений дополнительного образования. 12 кандидатам на должности руководителей образовательных организаций рекомендовано получить дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики.

Организационно-методическое и информационно-технологическое сопровождение первого этапа процедуры аттестации (квалификационные

испытания) осуществлял центр сопровождения аттестации педагогических и руководящих работников областного государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Белгородский институт развития образования». Все аттестуемые руководители и кандидаты на должность руководителей образовательных организаций прошли тестирование с использованием автоматизированной системы. Тестирование проводилось по пяти модулям: «Управление кадрами», «Управление ресурсами», «Управление процессами», «Управление результатами», «Управление информацией».

Средний процент выполнения тестовых заданий руководителями составил 75%, по модулям: «Управление кадрами» - 65%, «Управление ресурсами» - 70%, «Управление процессами» - 81%, «Управление результатами» - 84%, «Управление информацией» - 72%. Наиболее успешно выполнили тестовые задания руководители образовательных организаций: Дьячкова Ю.М. (МБДОУ ДС №37 «Соловушка») - 83%, Мыцын Г.П. (МБОУ «Основная общеобразовательная Крутовская школа») - 83%, Баронина Л.А. (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №21») - 93%.

Кандидаты на должности руководителей образовательных организаций выполнили тестовые задания в среднем на 73%, по модулям «Управление кадрами» - 66%, «Управление ресурсами» - 74%, «Управление процессами» - 72%, «Управление результатами» - 79%, «Управление информацией» - 73%. Аттестованы с рекомендацией получить дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики 12 кандидатов на соответствие должности руководителя образовательной организации. По итогам аттестации кандидатов на должности руководителей образовательных организаций включены в управленческий резерв 9 кандидатов, из них 3 человека назначены руководителями образовательных организаций.

Для проведения аттестации на соответствие занимаемой должности руководители образовательных организаций предоставляли аттестационную справку, в которой содержались результаты эффективного управления финансовыми ресурсами, вклад образовательной организации в качественное образование, участие в проектной деятельности, обеспеченность безопасности образовательной организации, а также результаты проведенных проверок, сообщения в официальных источниках средств массовой информации.

Кандидаты на должность руководителей образовательных организаций для аттестации на соответствие должности руководителя формировали аттестационную справку с информацией, полученной из документов, предоставленных кандидатом.

На заседаниях аттестационной комиссии проводилось собеседование с аттестуемыми по вопросам реализации программы развития организации, кадрового обеспечения, формирования стратегии, ориентированной на успешность каждого обучающегося, результатам реализации проектов, нормативно-правовых аспектах управления образовательной организацией.

В образовательных организациях управления образования администрации Старооскольского городского округа работают 122 руководителя, из них имеют высшую категорию 43 чел. (35%), первую категорию - 12 чел. (10%), аттестованы на соответствие занимаемой должности 50 руководителей (41%), на соответствие должности руководителя - 17 чел. (14%).

На основании вышеизложенного

п р и к а з ы в а ю:

1. Муниципальному бюджетному учреждению «Старооскольский центр оценки качества образования» (директор Лунева С.Н.):

1.1. Продолжить работу по информационно-методическому сопровождению аттестации руководителей образовательных организаций, кандидатов на должность руководителей образовательных организаций.

2. Руководителям образовательных организаций:

2.1. Проанализировать итоги аттестации руководителей и кандидатов на должности руководителей образовательных организаций за 2021 год, разработать комплекс мер по совершенствованию управленческих компетенций.

2.2. Повысить профессиональную компетентность в вопросах управления кадровым персоналом и ресурсами образовательной организации.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заш

Начальник управления образования
администрации Старооскольского
городского округа



[Handwritten signature]

Н.Е. Дереча

Лунева София Николаевна,
(4725)225402